

## 北加州中文學校聯合會 2021 第43屆年會暨第44屆正副會長交接典禮

#北加州中文學校聯合會 #交接典禮

北加州中文學校聯合會

活動時間：2021-07-17

北加州中文學校聯合會第43屆年會暨正副會長交接典禮，於7/17日晚在Zoom線上隆重舉行。年會以【臺灣風情】為主題，與會人士選擇自己最喜歡的臺灣風景，習俗或小吃做虛擬背景，全場吹起一股臺灣風。教育組組長吳季芳特別邀請到獲得臺灣三項教育首獎的王政忠老師擔任主講嘉賓，這也是王老師在美國的第一場演講。他以【有一種翻轉叫偏鄉】為主題，分享他的心路歷程和教育理念。

陳毫蕙會長致詞時表示，去年這時候在疫情中接任會長，雖然有很多未定因素，但相信人一生的果效是由心發出的，只要有服務的熱忱和真摯的心，朝著目標前進就可以了。沒想到疫情持續了一年多，這段日子看到學生和老師無可選擇的在網上上課，知道自己更不能鬆懈，很想要為他們做些甚麼。所以每天都是在腦力激盪，想著要如何把各項活動用安全又創新的方式進行。每當心煩意亂時就想起一段經文：你要保守你的心勝過保守一切。他學會在禱告中過活，在重擔下度日，並將煩惱交托，所以走著走著步履越來越輕省。要感謝的人很多，有經文處的鼓勵，僑教中心的支持，聯合會前會長和貴賓朋友們的幫助。另外還要感謝聯合會所有工作同仁，一路彼此扶持，相互成就。逢山開道，遇水造橋的將所有的困難迎刃而解。聯合會是我們永遠的家，希望大家能繼續支持下一屆。

到場祝賀者政教雲集，除了會員學校校長、老師、歷屆前會長之外，還邀請到僑界各社團人士近200位參與盛會。駐舊金山台北經濟文化辦事處賴銘琪處長應邀以僑界社團會長身份親自監帶，著一股為大眾服務的傻勁和熱忱，擔任聯合會會長做文化傳承服務，更是傻人中的傻子。他對所有參加年會的老師為大長們表達了肯定、敬意及謝意。金山灣區華僑文教服務中心閻樹榮主任在會中代表僑務委員的童振源宣讀感謝狀和賀狀，對即將卸任的陳毫蕙會長給予了高度的肯定，恭喜他成功的完成了階段性的任務，並將重責大任的棒子移交給下任。期望李亭儀會長繼續將會務發揚光大。到場致意的貴賓還有副主任徐廣梅，僑務委員呂玉貞，李漢文，魏德珍。僑務諮詢委員林美蓮，吳怡明，高玉麗，葉雲河，方治欽，毛小苓，汪昌泰。市長趙嫻，副市長邵陽，市議員黃潔宜，學區委員朱感生，曾景琳，僑界領袖陳安東，陳思如，劉寶剛，胡威妮，謝秀枝，邱佩芝，馬倩君，吳文一，李萍萍，韓中芬。

會中的重頭戲是正副會長交接典禮，由43屆會長陳毫蕙手中傳給新任會長李亭儀。李會長是中華文化學習中心的創辦人，也是資深中文老師。她很高興王婉君願意和他搭檔做副會長。他們一定會竭盡全力推廣中文教育，服務會員學校。

北加州中文學校聯合會李徐葉梅女士紀念獎學金也在會中頒發，由女兒李敏華女士傳述他母親的一生事蹟，含辛茹苦的堅持讓6位子女接受高等教育，而能在各自工作崗位上出類拔萃。

節目由灣區名主持人李娜亞老師和奚藻勳前會長共同主持，歡樂又搞笑的以「聯合會亂跳舞群」『C哩C哩』開場舞拉開年會序幕。加上由李娜亞老師和陳安東前會長編導主演的王政忠老師電影情節搞笑版，幽默風趣，讓王老師和全場開懷大笑。還有感恩的心手語表演，和王婉君精心策劃的節目【最近有點煩】，充分表達聯合會同仁的心聲。感謝貴賓同仁們慷慨捐助眾多禮物，讓大家在歡聲笑語中大輪盤抽獎的歡聲笑語中圓滿結束了這個溫馨感人的夜晚。

年會照片：<https://photos.app.goo.gl/xfGehSs6fJn4iDsq8>

ANCCS年會/會長交接典禮，活動影片：

1. 亂跳舞群，C哩C哩

<https://www.youtube.com/watch?v=XcZCQXqsvRY>

2. 『老師，你會不會回來』，海外歪腰電影版：

[https://www.youtube.com/watch?v=118hHpM\\_E3U](https://www.youtube.com/watch?v=118hHpM_E3U)

3. 最近比較煩，ANCCS同仁年會影片：

2025/9/17 下午 01:56:37

## 北加州中文學校聯合會 2021 第43屆年會暨第44屆正副會長交接典禮

#北加州中文學校聯合會 #交接典禮

北加州中文學校聯合會

活動時間：2021-07-17

<https://www.youtube.com/watch?v=ZSr-kHX2X2E>

4. 新舊任會長交接典禮：

[https://www.youtube.com/watch?v=PcFE09\\_0aKg](https://www.youtube.com/watch?v=PcFE09_0aKg)



特別來賓王政忠老師





主持人李娜亞、奚藻勳、金山灣區文教中心閻樹榮主任、陳毫蕙會長

